
Z A P I S N I K 
sa XX sjednice IV saziva Senata Univerziteta Crne Gore, 

održane 18.  septembra  2014. godine 
 

Sjednici su prisustvovali: prof. Radmila Vojvodić, dr Predrag Stanišić, dr Srđan Stanković, dr Goran 
Ćulafić, dr Radoje Korać, dr Bogdan Ašanin, dr Zoran Kljajić, dr Dečan Ivanović, dr Igor Đurović, dr 
Radoslav Raspopović, dr Borko Vujičić, dr Žarko Radović, dr Lidija Tomić, dr Duško Lučić, dr Vladimir 
Pešić, dr Duško Bjelica, dr Saša Knežević, dr Miomir Jovanović,  dr Igor Lakić, dr Ilija Lalošević, dr 
Tatjana Stanovčić, mr Nenad Šoškić, mr Janko Ljumović, mr Miran Begić, dr Sofija Sivački-Žitnik, mr 
Branko Ilić, Darko Radojičić, Miloš Pavićević, Miloš Vujošević i Božidar Vuković. 

Sjednici nisu  prisustvovali: dr Milorad Jovović, dr Maja Baćović, dr Danilo Nikolić, dr Saša Milić i 
Stefan Jovanović 

Sjednicom je predsjedavala  prof. Radmila Vojvodić, rektor. 

Senat je radio prema sljedećem utvrđenom: 

DNEVNOM REDU 

-        Verifikacija mandata predstavnika asocijacije saradnika i studenata  postdiplomskih  i               
         doktorskih  studija Univerziteta Crne Gore u Senatu  

1. Analiza problema u organizaciji i realizaciji nastave za studijsku 2014/15. godinu 
2. Kratkoročni (jednogodišnji) i srednjoročni (trogodišnji) aspekti plana reorganizacije i 

intergracije Univerziteta Crne Gore 
3.  Angažovanje u nastavi za studijsku 2014/15 godinu 
4.  Predstavka doc. dr Anete Spajić  
5. Predlozi organizacionih jedinica za upis dodatnog broja studenata  

*** 

Senat je, na predlog Asocijacije saradnika i studenata postdiplomskih i doktorskih studija 
Univerziteta Crne Gore od 17.09.2014. godine  verifikovao članstvo mr Branka  Ilića sa Fakulteta 
dramskih umjetnosti, u Senatu Univerziteta Crne Gore. 

I 
. 

Prof. Radmila Vojvodić upoznala je članove Senata sa brojnim problemima oko realizacije i organizacije 
nastave na Univerzitetu Crne Gore : nepoštovanje  usvojenog  Akademskog kalendara u pogledu početka 
nastave, upis studenata preko broja odobrenog odlukom Vlade CG,  neodržavanje sjednica vijeća na 
pojedinim organizacionim jedinicama, prolongiranje  procedura za pokretanje postupka za izbore u 
zvanja, problem oko regulisanja statusa saradnika u nastavi i td.. 
 

Analizirani su brojni aspekti organizacije nastave koje treba unaprijediti Otvorena  su pitanja o tome na 
koji način najbolje unaprijediti brigu o kadrovskom potencijalu, kako najbolje iskoristiti mogućnosti za 
angažovanje nastavnog osoblja unutar Univerziteta, korigovati upisnu politiku u skladu sa preporukama 
Vlade i potrebama tržišta rada, reorganizovati studijske programe tako da budu održivi, poštovati jasne 
procedure u definisanju statusa saradnika u nastavi i izboru u akademska zvanja i približiti se modelu 
integrisanog univerziteta, kao pitanju od vodećeg značaja za razvojUniverziteta Crne Gore.  

 



II 

Senat je upoznat  sa Izvještajem o o evaluaciji Univerziteta Crne Gore od 26. avguusta 2014. godine koji 
je pripremio Evaluacioni tim Programa institucionalne evaluacije (IEP) EUA. 
 
Kako bi se najzanačajnija akademska pitanja za funkcionisanje Univerziteta što prije riješila, Senat je, dao 
saglasnost na Odluku rektora o formiranju Radnog tijela za izradu Kratkoročne strategije 
reorganizacije i integracije Univerziteta Crne Gore br. 01-2034 od 18.09.2014 godine, kojeg čine: 
rektor, prof. Radmila Vojvodić, predsjednik Upravnog odbora prof. dr Duško Bjelica, prorektori prof. dr 
Predrag Stanišić i prof. dr Srđan Stanković, generalni sekretar mr Jelena Pajković, rukovodilac Centra za 
studije i kontrolu kvaliteta prof. dr Mitar Mišović i članovi Senata:  prof. dr Maja Baćović, prof. dr Bogdan 
Ašanin, prof. dr Saša Milić,prof. dr Duško Lučić, prof. dr Miomir Jovanović, mr Branko Ilić i Miloš 
Pavićević.  
 
Senat je informisan da je formirana i Radna grupa, u čijem sastavu su tri koordinatora –prof.dr Zoran 
Veljović, dekan Elektrotehničkog fakulteta, dr Mileta Golubović, varedni profesor na Medicinskom i dr 
Željko Jaćimović, redovni profesor na Medicinskom fakultetu, kao i prodekani za nastavu svih 
organizacionih jednica Univerziteta, kako bi se sve univerzitetske jedinice ravnomjerno uključile u 
predstojeći proces reorganizacije i integracije.  
 
U susret donošenju Akta o sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu, odlučeno je da se postojeća 
organizacija uskladi sa propisima, misijom i djelatnošću Univerziteta, usvojenim i preporučenim 
standardima kvaliteta, kao i da se postojeća organizacija racionalizuje i smanje finansijski troškovi. Rad 
tima i radne grupe je oročen do kraja tekuće godine. 
 
Formiranje Radnog tijela i grupa u skladu je i sa smjernicama i preporukama koje je Univerzitet dobio 
kako u nedavno završenom procesu spoljne evaluacije, koju su sproveli eksperti Evropske asocijacije 
univerziteta, tako i u procesima ranijih evaluacija, pa je potrebno je iskoristiti sva dosadašnja iskustva za 
pripremu ozbiljnih promjena u organizaciji nastave, kako bi se već za pripremu naredne studijske 
godinemogle očekivati dobre novine u sistemu i funkcionisanju Univerziteta. 

III 
Senat je, razmatrajući predloge organizacionih jedinica  i izvještaje stručnih komisija za 

angažovanje u nastavi po Oglasu Univerziteta Crne Gore od 06.09.2014. godine i dopuni Oglasa od 
08.09.2014. godine  donio  odluke o angažovanju u nastavi za studijsku 2014/15 godinu i to za: 
Ekonomski fakultet, Muzičku akademiju i Filozofski fakultet. 
Senat je donio odluku da  prof. dr Miroslav Doderović sa Filozofskog fakulteta izvodi nastavu iz predmeta 
za koje se prijavio  na Ogas za angažovanje u nastavi na Filozofskom fakultetu, i to za: Opštu turističku 
geografiju, Regionalnu turističku geografiju, na osnovnim studijama  i Urbani i regionalni razvoj i Ruralni 
razvoj na specijalističkim studijama, na studijskom programu Geografija. 
 
U postupku razmatranja predloga Vijeća Filozofskog fakulteta za angažovanje u nastavi za studijsku 
2014/15 godinu, po Oglasu Univerziteta Crne Gore od 12.07.2014. godine i Oglasu od 06.09.2014. 
godine, Senat je zaključio da se pitanje organizacije nastave, odnosno angažovanja u nastavi za 
studijsku 2014/15 godinu za discipline sa studijskog programa Istorija: Istorija Crne Gore do kraja XII 
vijeka, Istorija Crne Gore od kraja XII vijeka do kraja XV vijeka, Pomoćne istorijske nauke I, Pomoćne 
istorijske nauke II, Istorijska geografija I i II,Opšta istorija starog vijeka (Stari istok) i Opšta istorija starog 
vijeka (Grčka i Rim), prvenstveno pokuša riješiti u dogovoru Filozofskog fakulteta i Istorijskog instututa. 
Ukoliko ne postoji mogućnost saradnje na ovaj način, dekan Filozofskog fakulteta treba da pristupi 
rješavanju ovog pitanja raspolažući ovlašćenjima u skladu sa Statutom Univerziteta. 

 
 



IV 
Senat je, u postupku razmatranja predstavke doc. dr Anete Spaić sa Pravnog fakulteta od 

16.09.2014. godine, na inicijativu rektora, usvojio sljedeći z a k lj u č a k: 
 
Konstatuje se da su organi Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore - dekan i Vijeće - prekršili odredbu 
člana 83 stav 3 Statuta Univerziteta Crne Gore, kojom je propisano da se Konkurs za izbor u akademsko 
zvanje raspisuje šest mjeseci prije isteka vremena prethodnog izbora, pa je neophodno pristupiti 
pokretanju procedure za izbor u akademsko zvanje. 
 
Prijedlog Vijeća Pravnog fakulteta treba dostaviti najkasnije u roku od sedam dana kako bi postupak bio 
okončan prije isteka vremena prethodnog izbora u zvanje. 
 

V 
U postupku razmatranja predloga organizacionih jedinica za odobravanje dodatnog broja 

studenata za upis na osnovne studije Univerziteta Crne Gore, za studijsku 2014/15. godinu, Senat je 
utvrdio sljedeći p r e d l o g : 

PREDLAŽE SE Upravnom odboru Univerziteta Crne Gore da odobri upis dodatnog broja 
studenata za upis u I godinu osnovnih studija na Univerzitet Crne Gore, za studijsku 2014/15, za sljedeće 
fakultete: 

1. PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET  
      Računarstvo i informacione tehnologije   5 kandidata 

2. MEDICINSKI FAKULTET 
Medicina       4 kandidata 

Dodatni upis se vrši proširivanjem broja po konačnoj rang listi i podrazumijeva status 
samofinansirajućeg studenta. 

Predlog se dostavlja Upravnom odboru Univerziteta Crne Gore. 

VI 

             Senat je, u realizaciji postupka za izbor u akademska i naučna zvanja, a u vezi sa članom 9 
Mjerila za izbor u akademska i naučna zvanja i Uputstva za pripremu inauguracionog predavanja br.01-
2707 od 25.11 2004. Godine  donio sljedeće odluke: 
                  1.Obrazuje se Komisija za praćenje inauguracionog predavanja kandidata koji se bira u 
akademsko zvanje redovni profesor Univerziteta Crne Gore za predmet Interna medicina, u sastavu: 

                               1.  Prof.dr  Srđan Stanković 
                               2. Prof. dr Goran Nikolić 
                               3. Prof. dr Agima Ljaljević 
 
                Termin  inauguracionog  predavanja je 26.09.2014. godine u 10,00h, u Svečanoj sali Rektorata 
Univerziteta Crne Gore 

 

 



        2. Obrazuje se Komisija za praćenje inauguracionog predavanja kandidata koji se bira u akademsko 
zvanje redovni profesor Univerziteta Crne Gore za predmete: Upravljanje  brodskom posadom, 
Menadžment ljudskih resursa u pomorstvu i Menadžment pomorskih resursa, u sastavu: 
                               1.  Prof.dr  Branislav Dragović  
                               2. Prof. dr   Romeo Meštrović                             
                               3. Prof. dr Jasmina Ćetković 
 
Termin  inauguracionog  predavanja je 26.09.2014. godine u 11,00h, u Svečanoj sali  Rektorata  
Univerziteta  Crne Gore. 
 

Senat je završio sa radom u 14,30 h. 

ZAPISNIK SAČINILA                   PREDSJEDNIK SENATA 

Tanja Tomanović                                                                               Prof. Radmila Vojvodić 

 

 

 


